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Αριθμός 391 

Ο ΠΕΡΙ ΤΕΛΩΝΕΙΑΚΟΥ ΚΩΔΙΚΑ ΝΟΜΟΣ 
(ΝΟΜΟΣ ΑΡ.94(ί)τθΥ 2004) 

Γνωστοποίηση με βάση το άρθρο 71 (6) 

Ο Διευθυντής Τμήματος Τελωνείων, ασκώντας τις εξουσίες που 
του παρέχονται με βάση το εδάφιο (6) του άρθρου 71 του περί 
Τελωνειακού Κώδικα Νόμου του 2004, γνωστοποιεί τα 
ακόλουθα: 

1. Για σκοπούς της παρούσας γνωστοποίησης: 

«εξουσιοδοτημένος λειτουργός» σημαίνει τον τελωνειακό 
λειτουργό ή οποιοδήποτε άλλο εξουσιοδοτημένο 
πρόσωπο που έχει οριστεί από τον οικείο Ανώτερο 
Τελωνειακό Λειτουργό για τη διενέργεια του 
πλειστηριασμού. 

«τόπος πλειστηριασμού» σημαίνει τα Επαρχιακά 
Τελωνεία ή οποιοδήποτε άλλο μέρος ήθελε καθοριστεί 
από το Διευθυντή. 

Οι πλειστηριασμοί αζήτητων εμπορευμάτων διενεργούνται 
στα Επαρχιακά Τελωνεία ή άλλο εγκεκριμένο τόπο, μετά 
την πάροδο είκοσι (20) ημερών και το αργότερο εντός 
τριών μηνών από την ημερομηνία της μεταφοράς των 
αζήτητων εμπορευμάτων σε αποθήκη Δημοσίου. 
Λεπτομέρειες των πλειστηριασμών αναφορικά με το τόπο, 
το χρόνο, τα είδη προς πώληση και τους όρους που 
διέπουν την πώληση, δημοσιεύονται στην Επίσημη 
Εφημερίδα της Δημοκρατίας και αντίγραφα της 
δημοσίευσης θα αναρτώνται έγκαιρα σε περίοπτα μέρη 
όλων των Επαρχιακών Τελωνείων για ενημέρωση του 
κοινού. 
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3. Εμπορεύματα που δημοσιεύονται για πώληση είναι 
δυνατό να λαμβάνουν τελωνειακό προορισμό μέχρι και 
την προηγούμενη ημέρα της διεξαγωγής του 
πλειστηριασμού. Επίσης κατά την ημέρα της διεξαγωγής 
του πλειστηριασμού, και μετά από έγκριση του οικείου 
Ανώτερου Τελωνειακού Λειτουργού, τα εμπορεύματα 
μπορούν να τεθούν σε θέση ανάλωσης μόνο και 
νοουμένου ότι πριν την έναρξη του πλειστηριασμού θα 
κατατεθεί χρηματική παρακαταθήκη για ποσό που να 
καλύπτει τυχόν έξοδα μετακίνησης καθώς και τους 
δασμούς, φόρους και άλλες επιβαρύνσεις όπως 
προνοούνται στην Τελωνειακή ή άλλη Νομοθεσία . 

4. Αιτήσεις για απόσυρση από δημόσιο πλειστηριασμό 
συγκεκριμένων ειδών που έχουν δημοσιευτεί, μπορούν να 
γίνονται αποδεκτές από τον οικείο Ανώτερο Τελωνειακό 
Λειτουργό αν υποβληθούν μέχρι την προηγούμενη ημέρα 
της διεξαγωγής του πλειστηριασμού από το κύριο των 
εμπορευμάτων και νοουμένου ότι ο αιτητής θα καταθέσει 
χρηματική παρακαταθήκη για ποσό το οποίο να καλύπτει 
τα αποθηκευτικά δικαιώματα μέχρι και την ημέρα της 
διεξαγωγής της επόμενης πώλησης. 

5. Ο πλειστηριασμός θα διενεργείται για όλα τα είδη που 
αναφέρονται στη δημοσίευση, με εξαίρεση εκείνα που 
αποδεδειγμένα έχουν εν τω μεταξύ λάβει τελωνειακό 
προορισμό ή έχουν αποσυρθεί από την πώληση. Στοιχεία 
που αφορούν το τελωνειακό προορισμό των 
εμπορευμάτων αυτών ή την απόσυρση τους θα τίθενται 
στη διάθεση οποιουδήποτε ενδιαφερομένου προσώπου 
από τον εξουσιοδοτημένο λειτουργό. 
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Το Τμήμα Τελωνείων θα μεριμνά ώστε να μεσολαβεί 
χρονικό διάστημα τριών εβδομάδων μεταξύ της 
ημερομηνίας της δημοσίευσης στην Επίσημη Εφημερίδα 
της Δημοκρατίας και της ημερομηνίας διεξαγωγής του 
πλειστηριασμού. 

Τα προς πώληση είδη θα εκτίθενται για επιθεώρηση από 
ενδιαφερόμενα πρόσωπα, τουλάχιστο τρεις εργάσιμες 
ημέρες πριν από τη διεξαγωγή του πλειστηριασμού. 

Ο κάθε πλειοδότης θα θεωρείται ότι έχει επιθεωρήσει τα 
εμπορεύματα και η πλειοδότηση θα γίνεται με δική του 
ευθύνη. 

Τα εμπορεύματα θα πωλούνται και θα παραδίδονται στην 
κατάσταση που βρίσκονται και το Τμήμα Τελωνείων δεν 
θα φέρει οποιαδήποτε ευθύνη για τυχόν ζημιές, 
ελαττώματα ή ελλείψεις ή και για οποιαδήποτε 
παρερμηνεία που προκύπτει από την περιγραφή τους στη 
δημοσίευση. 

Προκαταρκτική εκτίμηση της αξίας των εμπορευμάτων θα 
γίνεται από το Τμήμα Τελωνείων. 

Καμιά προσφορά δεν θα γίνεται αποδεκτή από τον 
εξουσιοδοτημένο λειτουργό, εάν δεν καλύπτονται οι 
προβλεπόμενες από την Τελωνειακή ή άλλη Νομοθεσία, 
επιβαρύνσεις. 


